

■ 要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证

中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调 贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平发表重要讲话。新华社记者李刚摄



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平亲切接见会议全体代表。新华社记者李刚摄

新华社延安6月19日电(记者 梅常伟)中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下,延河水畔,革命圣地延安满目葱茏,生机盎然。17日下午3时许,习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年8月至1947年3月中央军委驻地,是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中心。在中央军委会议室,习近平认真听取讲解,观看反映延安时期重大战役运筹指挥

解放战争的光辉历程。习近平指出,10年前我们到古田召开全军政治工作会议,今天我们来延安召开军委政治工作会议,再一次寻根溯源。新时代新征程,强国强军前景光明,任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命,带头弘扬延安精神,带头加强革命性锻造,扛起党和人民赋予的历史重任,团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,把强军事业不断推向前进。

随后,习近平来到中国延安干部学院,在热烈的掌声中,亲切接见中央军委政治工作会议全体代表,同大家合影留念。习近平在会上发表重要讲话。他指出,党的十八大以来,党中央果断决策召开古田全军政治工作会议,以整风精神推进政治整训,坚定不移全面从严治军、全面从严治政,决心之大前所未有,力度之大前所未有,新时代政治建军取得历史性成就。(下转第二版)

王君正在自治区消防救援总队调研时强调

坚持以人民为中心的发展思想 不断提升综合救援能力 确保人民群众生命财产安全

本报拉萨6月19日讯(记者 刘文涛 张尚华)18日上午,自治区党委书记王君正前往自治区消防救援总队调研并为西藏自治区消防救援局揭牌。强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,忠实践行习近平总书记重要训词精神,坚持以人民为中心的发展思想,不断提升综合救援能力,确保人民群众生命财产安全,为建设社会主义现代化新西藏提供有力保障。

达娃次仁参加。王君正先后来到队史馆、指挥中心,听取相关情况汇报,详细了解党史学习教育、消防应急指挥、“智慧消防”建设等情况,并与消防救援人员亲切交谈。指出,长期以来,全区消防救援队伍发扬优良传统,围绕中心、服务大局,忠诚履职尽责,奋战在人民群众最需要的地方,圆满完成多次重大抢险救灾任务,为推动西藏长治久安和高质量发展作出了积极贡献。



6月18日上午,自治区党委书记王君正前往自治区消防救援总队调研。这是王君正为西藏自治区消防救援局揭牌。本报记者 旦增西旦 摄

王君正在调研中强调,消防救援队伍是维护社会稳定和推动经济高质量发展的重要力量,是应急救援的“主力军”。要提高政治站位,坚定不移贯彻落实习近平总书记重要训词精神,切实把对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民的总要求铭刻于心、熔铸于魂、付诸于行,以实际行动坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。树立大局意识,自觉把消防救援工作放在全局中思考谋划、推动落实,健全源头管控、联防联控、群防群治长效机制,努力在服务保障“四件大事”落实中展现更大作为。践行以人民为中心的发展思想,始终把人民群众安危放在心上最重要位置,统筹消防安全与高质量发展,坚持预防为主、防消结合,全力保障人民群众生命财产安全。全方位加强综合救援能力建设,主动适应“全灾种、大应急”救援需求,完善协同联动机制,强化科技支撑,加强风险预测预警,加大隐患排查和督促检查力度,练就科学高效、专业精准的过硬本领,确保关键时刻“拉得出、冲得上、打得赢”。坚持党的领导,永葆纪律部队本色,全面从严治政、从严治队,持续深化党纪学习教育,坚持严格教育、严格训练、严格管理、严格要求,改进作风、狠抓落实,以铁的纪律打造忠诚干净担当的高素质应急救援队伍。

王君正强调,各级党委和有关部门要关心支持消防工作和队伍建设,全面落实各项优待优抚政策,为广大消防救援人员创造良好工作和生活条件,大力宣传消防救援典型事迹,不断增强消防救援队伍职业荣誉感和社会尊崇度。

本报拉萨6月19日讯(记者 冯骥)19日,自治区政府参事聘任仪式在拉萨举行。自治区副主席严金海为政府参事颁发聘书并讲话。陈永奇主持,嘎玛泽登出席。严金海指出,政府参事制度是推进政府科学决策、民主决策、依法决策的重要抓手。政府参事必须兼具治边稳藏的战略思维、知藏爱藏的真挚情怀、兴藏建藏的能力本领。希望大家继承传统、立足优势,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实党中央、国务院决策部署,紧紧围绕区委、政府确定的工作目标和中心任务,进一步聚焦新情况、新问题、新形势、新变化,履职尽责,担当作为,不断展现参事的新气象、新作为。严金海要求,要广开参事之门,站在贯彻落实习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略的政治高度,聚焦“四件大事”聚力“四个创建”,敞开心扉、求贤若渴,用好各方面资源,选出政府信得过、用得上、离不开的好帮手。要不忘参事之本,继承和弘扬参事姓党、参事谋政、参事为民的优良传统,始终把旗帜鲜明讲政治作为立身之本、谋事之基、成事之要,把坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”落实为具体行动,转化为新时代新征程做好参事工作的务实成效。(下转第二版)

严金海在自治区政府参事聘任仪式上强调
立足优势 履职尽责
不断展现参事新气象新作为
陈永奇主持

致读者

对口援藏工作开展30年来,各对口支援地方、单位深入贯彻落实党中央决策部署,把党中央的关怀、全国人民的支援厚植在雪域高原,为推动西藏长治久安和高质量发展作出了巨大贡献。广大援藏干部人才传承弘扬老西藏精神、援藏精神,用实际行动诠释使命与荣光。即日起,本报携手援藏省(市)党报等媒体开展联动报道,围绕“缘藏30载真情暖高原”主题推出专版,充分呈现对口援藏工作的重要意义和取得的巨大成就。敬请关注。

